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Pin-up en couverture de romans (1)
(hors Editions Fleuve Noir)

Dessins d’illustrateurs, pas de couvertures photographiques

(Classement par éditeurs/collections)

- A.B.C

- Baleine

- Carquois

- Denoël

- E.D.I.C.A.

- Fayard

  à Suivre

Commande :
Merci de vérifier par e-mail la disponibilité

    des ouvrages que vos  souhaitez acquérir.

Frais de port : 
Offert dès 90 € d'achat.

    Envoi via Relais Colis au dessus de 2 kg.
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A.B.C.

"Police-Express" 
(fascicules 32 pages 10.5 x 13.5, Liquois)

    1942 15 NORMAND Jean Le coup d’ongle B 5
1942 16 MORAN Nicole Un mort de trop B 4
1942 20 ALVIGNAC Jean d’ Panique B/M 4

ALBIN MICHEL

"Sélection Dauphine"

1948 DEVAL Jacques Marie Galante - dos bruni B 9

"Ernie Clerk"
- 2ème série, logo samouraï dans "Collection Ernie Clerk"

    1967 128 DALENS Serge L'affaire Balzac TB/B 9

"hors-collection"

    1968 SCHREIBER Hermann Le plus vieux métier du monde (R. Bourigeaud) TB/B 5

(11 x 18 couverture illustrée en continu)

1968 BERGOT Erwan O comme Opium (Pierre Joubert) B 4

ALTA

1980 SIMON Roger L. Cul-sec (Romain Slocombe) TB/B 4

L’ARABESQUE

"Collection Légère" (1954-1956)
(en fait sans intitulé de collection, Aslan)

1955 16 PATRICK Yann R. Vénus des neiges TB/B 9
    1955 17 NOUVEL Paul S. La belle campeuse - rousseurs aux pages de garde TB/B 15

1956 19 DINAR André Espiègleries - 1er plat TB B 12
1956 23 MARCELINE Ange et démon B 9
1956 25 DAZERGUES Max André Vous serez nue mercredi soir B 9

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                                       La Pin-up en couverture (1)                                                                         Page – 3 –

"Charme et Exotisme" (Aslan)

    1956 2 LIMAT Maurice Mercédès prêtresse vaudou 
        - le numéro au dos est encré B 9

1956 3 NOUVEL Paul S. Perla, fille d'Israël - le numéro au dos est encré B 9

"Parme" (Jef de Wulf sauf n°1?)

1956 1 DOBRY Mikou La griffe du démon (M. Boero) B/M 5
1956 6 MARC Géo L'infernale tentation TB/B 15
1957 9 LANNES Maurice Amours des bas-fonds B 9

    1957 13 CERIC Jean (Fred Kassak) L'amour en coulisses TB/B 25
1957 14 FABRICE Claude Clandestines B/M 6
1957 15 ANTONY Nina Chanson païenne B 12
1957 17 RAMOS Georges Frénésie en noir B 20
1957 21 RANC Gilles Le mal d'amour M 3
1958 22 SERNAY Serge Tendre proie B 8
1958 25 TERBEEN François Telle Aphrodite B 9
1958 26 RAMOS Georges Heures chaudes B 20
1958 27 BOULAN Robert-Jean Au creuset des passions TB/B 12
1958 31 RAMOS Georges Jeux farouches M 3
1958 32 AUBURTIN Jacques La valse ardente B 8
1959 33 ANTONY Nina Capricieuse Barbara B 8
1959 34 BOULAN Robert Jean Fille de peine - massicoté B 6

    1959 35 RAMOS Georges La soif aux lèvres B 20
1959 36 LANNES Maurice La belle révoltée B 9

"Parme" - Nouvelle série 

1967-4T DAZERGUES Max André Vous serez nue mercredi soir (Jef de Wulf) B 4
1967-4T RAMOS Georges La soif aux lèvres (Jef de Wulf) B 5
1968-1T ANTONY Nina Chanson païenne B 4
1968-1T DOBRY Mikou La griffe du démon B/M 3
1968-1T LIMAT Maurice Le masque de chair B/M 3
1968-1T LANNES Maurice La valse des désirs B 5
1968-2T RAMOS Georges Frénésie en noir (Bertrand) B 5

1968 24 LANSEN Rice Tendre Clotilde B/M 4

"Crime Parfait ?" 

    1959 25 KASSAK Fred Carambolages (Jef de Wulf) B 8
1959 33 KASSAK Fred Crêpe suzette (Jef de Wulf) B 8
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"Colorama" 
(édition à 3.30 NF, 12 x 18 Jef de Wulf)

    1960 DEJEAN Georges J'étais un imposteur TB/B 9

"Espionnage" (Aslan jusqu’au n° 56)

1955 19 WELTE André L’inconnue du Morocco B 6
1956 23 NOUVEL Paul S. Au carrefour de la haine B 9
1956 28 MICHIGAN Diego Hécatombe à Tocoyo B/M 4
1956 33 MONTGOMERY Oscar Atomic protection B 5
1957 46 KASSAK Fred Tonnerre à Tana B/M 6
1957 47 FABRICE Claude Le Canal en flammes M 3

    1957 56 KASSAK Fred Estocade à Stockholm B 6
1962 233 DARCY Gil Luc Ferran ferme le ban (Jef de Wulf) B/M 1,5
1962 252 BINIC Paul Piège en Norvège (Jef de Wulf) B 4
1963 274 DARCY Gil Des esquimaux pour Luc Ferran (Jef de Wulf) B 2
1963 285 DORNES Eric Ravage de cerveaux (Jef de Wulf) TB/B 3
1963 286 DARCY Gil Sale temps pour Luc Ferran (Jef de Wulf) B 2
1963 290 DARCY Gil Pas de paix pour Luc Ferran (Jef de Wulf) B 2
1963 295 DARCY Gil Luc Ferran s’amuse (Jef de Wulf) B 2
1963 300 DARCY Gil Tonnerre pour Luc Ferran B 2
1964 310 DARCY Gil Luc Ferran fait des étincelles (Jef de Wulf) B 2
1964 314 STEPHEN Claude Coups durs à Harlem (Jef de Wulf) B 2

    1964 318 STEPHEN Claude Feux sur Florence (Jef de Wulf) TB 4
1964 318 STEPHEN Claude Feux sur Florence (Jef de Wulf) B 2
1964 321 BARNETT Dick Attaque en force (Jef de Wulf) B 2
1964 323 BOR Karol A nous deux, Toubib! (Jef de Wulf) B 2
1964 324 NOUVEL Paul S. Point de mire: Kashmir! (Jef de Wulf) B 2
1964 330 DARCY Gil Luc Ferran contre Interpol (Jef de Wulf) B/M 2
1964 340 JEROME Jack Salade russe à Vienne (Jef de Wulf) B 2
1964 341 BARNETT Dick Panique à la base (Jef de Wulf) B 2
1964 342 VLATIMO Roger Agence très spéciale (Jef de Wulf) B 2
1964 350 DARCY Gil Luc Ferran espion à gages (Jef de Wulf) B 2
1964 351 BARNETT Dick Alerte en Sibérie (Jef de Wulf) B 2
1964 353 ORNEY Paul Du plomb dans l’île (Jef de Wulf) B 2
1964 356 JEROME Jack Casse-pipe à Jérusalem (Jef de Wulf) B 2
1964 363 AUDREN Marc Traquenard chinois (Jef de Wulf) B 2

    1965 366 MUREY G. (G.-J. Arnaud) Provocation (Jef de Wulf) TB/B 12
1965 366 MUREY G. (G.-J. Arnaud) Provocation (Jef de Wulf) B/M 5
1965 367 BARNETT Dick Nettoyage par le vide (Jef de Wulf) B 2
1965 374 STEPHEN Claude Micmacs (Jef de Wulf) - massicoté B 2
1965 375 DARCY Gil (G.-J. Arnaud) Luc Ferran et la veuve (Jef de Wulf) B 5
1965 380 DARCY Gil Luc Ferran se rebiffe (Jef de Wulf) B 2
1965 386 BARNETT Dick Stoppez la meute (Jef de Wulf) TB/B 3
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1965 390 DARCY Gil Interlude pour Luc Ferran (Jef de Wulf) B 2
1965 401 MUREY G. (G.-J. Arnaud) Gâchis au Chili (Jef de Wulf) B/M 3

    1965 408 HARRISSON Slim Niet! (Jef de Wulf) B 2
1965 415 DARCY Gil Luc Ferran suit le fil (Jef de Wulf) B 2
1965 423 HARRISSON Slim Morgan liquide (Jef de Wulf) B 2
1965 429 FRAY Jacky Orage sur la Baltique (Jef de Wulf) TB 4
1966 433 TREBOIS Régis Pétrole party (Jef de Wulf) B 2
1966 441 ROBINSON Fred Coup bas pour Rita (Jef de Wulf) B 2
1966 452 HARRISSON Slim 22… Morgan! (Jef de Wulf) B 2
1966 456 MAURY Roger Compromissions (Jef de Wulf) TB 4
1966 469 VLATIMO Roger Tonnerre sur Bangkok (Jef de Wulf) B 2
1967 481 BARNETT Dick Safari cubain (Jef de Wulf) TB/B 2
1967 487 HARRISSON Slim Lüger pour deux (Jef de Wulf) - massicoté B 2

    1967 501 CHARVIN René La Panthère est folle (Jef de Wulf) TB 3
1967 501 CHARVIN René La Panthère est folle (Jef de Wulf) B 2
1967 504 PERKINS Henri T. Un traître nommé "Baron" (Jef de Wulf)

        - massicoté B 2
1969 593 DARCY Gil (G.-J. Arnaud) Sérénade pour Luc Ferran TB 4

ARTS & CREATIONS - Monaco   

 "Le Monde Secret" 

    1958 1 DES AULNOYES F. La mort habite à Knokke 
         (préface d'Albert Simonin) B/M 2

1958 4 COURTINE Robert J. Monsieur Hasard mène la danse 
        (préface d'Albert Simonin) B 2

1958 9 U - 23 Eternelle embuscade B 2

L'ATALANTE

"Bibliothèque de l'Evasion" 

    1998 HERNANDEZ LUNA Juan Le corbeau, la blonde et les méchants 

        (Xavier de Sierra) TB 4

BALEINE

"Le Poulpe" (Miles Hyman)

1996-04 13 MESPLEDE Claude Le cantique des cantines TB 2
1997-03 55 BELLET Alain Danse avec Loulou TB 2
1997-11 94 MONTELLIER Chantal La dingue aux marrons TB 4
1998-07 135 ROUSSELIER Danièle Tananarive qu'aux autres TB 3
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2001-06 221 WINCKLER Martin Touche pas à mes deux seins TB 2
 2002-05 240 DEBAILLE Lucile Le malheur est dans le blé

        - exemplaire du service de presse TB 3

BAUDELAIRE

"Espionnage - Le Chat Noir"

1959 BERNETT David Baroud au F.B.I. B 3
1959 LAURENS Jack Balade à sens unique B 3

"SS Service Secret" 

    1962 40 CURTIS Donald La Panthère blonde B 4
1962 46 CATANZARO W. Aventure à minuit (Bosch Penalva) B 4

"Hors-collection"

1947 DEKOBRA Maurice La Prison des rêves B 3

BAUDELAIRE / BEL AIR 

"Détective-Pocket" 

1963 16 HAMILTON Jim Cherchez la femme B 6
1963 18 (NORO Fred) Aller sans retour (Camacho Mataix) TB 5
1963 21 LE ROY Irving Orage sans tonnerre B/M 2
1963 25 MARSCH Peter Cette rousse est explosive B/M 4
1963 26 MARSCH Peter Furie noire TB 7

    1964 38 ZERBIDE Jean (A. Héléna) Un million de dollars à l'ombre TB/B 8
1964 42 COCKRANE Steve L'histoire du Dr Talbot TB/B 4
1965 63 FERGUSON Jim Oie blanche au beurre noir TB/B 4

BEAULIEU / FRANCE SUD PUBLICATIONS / BOIS de BOULOGNE   

"Les Romans Noirs Franco-Américains"

1976 28 PERKINS H.T. Les requins entre eux B 2
sd 29 PERKINS H.T. La race des seigneurs TB 2
sd 30 GABRIELLI Ange Nous irons en enfer ensemble B 2

      sd 33 BASTIANI Ange Coquin de fakir TB 2
sd 34 BASTIANI Ange Hallali aux Halles TB 2
sd 35 BASTIANI Ange Un sac de vipères TB 2
sd 36 BASTIANI Ange Panique au paradis TB 2
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BEGH & HENRYS

 
    1949 DE LA ROCHE Mazo Délice (couv. ill. par ? et jaquette ill. par Jef de Wulf)

        - renforts internes à la jaquette B 18

BOIS de BOULOGNE

"Super Crime" (années 1970)

sd 5 GHILEN Herbert Entrez, on vous sonnera ! TB 2
sd 6 GHILEN Herbert La Rouquine flamboyante TB 2

André BONNE

    1951 DUTEIL H.-J. L'Amérique galante (jaquette) B 6

Christian BURNIER

"Vérité"

1946 BOUCKAERT Albert La chasse aux drogues B 8

CARQUOIS

"Deux heures de... mystère" 
(fascicules 32 pages 10.5 x 16, Louis Carrière)

1951 4 DELVART Roger Meurtre à l'auberge B 5
1951 11 LANE Morris La fiancée perdue B 5

"Detect-Sport" 

    1952 10 TERBEEN François Coup de feu sur la recordwoman (L. Carrière) B 7

C.D. puis FRANCE-EUROPE-PRESSE

"Les Soudards" (Michel Landi)

1974 FROBE Greta Les Suppliciées de Wirhbaden (15.5 x 24) B 15
1980 REICHENBACH Otto Hétaïres du Vaterland (16 x 23) B 8
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C.E.P.E.

    1961 LANCASTER Martine Premiers émois (jaquette) B 15

CHARDON

"Les Grands Romans Policiers" 

1953 2 LELOUPS Robert Déguisez-moi ça M 2
1954 3 FORD Laurence T. Défi à la mort TB 9
1954 3 FORD Laurence T. Défi à la mort B 6

"Le Carillon" ("Couleur du temps" en page de titre)

    1953 (1) LELOUPS Robert Je te ferai passer le hoquet (Mik)
date conservée, fausse, rebrochage après 1960 B 6

MASLOWSKI I.B. Le jury avait soif (Mik)

(rebrochage après 1960 de Les Grands Romans Policiers) TB/B 6

Le CHARDON ROUGE
("Interdit aux mineurs" en 4ème de couverture sauf Sexy rousse)

    1957 HELENA André Collège mixte (Gaston de Sainte-Croix)
        - plats à plis défroissés, dos joli B/M 25

1958 VAN DAM Sexy rousse (Mik?) TB 15
1958 NORDON Clara Exciting B 12
1958 ZACK Erna Véra (Gaston de Sainte-Croix?) B 12

Le COBRA - Menton

"Espionnage" (6 titres 1959-1960)

    1960 4 CERTON Erik J. Echec à la Panthère noire TB 5

Collection "SENS Interdit" ("Ne Pas Vendre Aux Moins De 18 Ans" Pour Le 1er)

1958 JACKLYN O. Une élève accomplie - un pli sur la couverture B 12
1959 CHASS R. Diablesse !... B 12

CONDOR
(illustrations recto verso)

1952 STEWART Terry De l'or sur nos carcasses (Brantonne) B 9

____________
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"La Môme Double Shot" 

1952 9 MAXWELL George Un pyjama de sapin (Salva) B 6
    1953 16 MAXWELL George Du sang dans le champagne (Salva) B 12

"Votre Roman Noir, Madame..." 

1953 3 AUBURTIN Jacques La chair en feu (Jihel) B 8
1953 3 AUBURTIN Jacques La chair en feu (Jihel) B/M 4
1953 4 JANSON Hank Les "jupes" lui donnent du souci (Jihel) B 12
1953 7 CADDONA Tony Fille d'enfer B 12

  1953 7 CADDONA Tony Fille d'enfer B/M 6
1953 8 LAURAN Stephane Voluptés charnelles (Jihel) B 15
1953 9 AUBURTIN Jacques Caresses de feu TB/B 15
1953 9 AUBURTIN Jacques Caresses de feu B/M 8

    1953 10 MARCULETA Alfredo Toujours inassouvie (Jihel) TB 18
1953 10 MARCULETA Alfredo Toujours inassouvie (Jihel) B/M 8
1953 11 LAURAN Stéphane Nues sous la rampe (Jihel) B 12
1953 11 LAURAN Stéphane Nues sous la rampe (Jihel) B/M 6
1953 N°Sp LANE Morris Quelques femmes... beaucoup d'ennuis !

        (Jean Chaperon) TB/B 15
1953 N°Sp LANE Morris Quelques femmes... beaucoup d'ennuis !

        (Jean Chaperon) B 8

"Série Police" (Mik)

1953 2 SANDFORD Mick Fumée de mort B 6
1953 3 DAUNAY Paul Trop de suspects B 6

La CORNE D'OR - Nice

    1950 MARAIS Claude Saskia (R.R. Giordan) B 15

CORONA

"Sergil" (1 seul titre)

    1954 RAY Jack Sergil chez les filles B/M 5

____________
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C.P.E.

"La Mante"

    1949 TANNERS Harry Rien ne sert de courir 
        - dédicace pour Monsieur Filippi B 20

1950 TANNERS Harry Plutôt deux fois qu'une B 15
1950 TANNERS Harry Plutôt deux fois qu'une B/M 8

'(1950) THAU Frank de De quoi devenir jobard B 15
1950 MOORE William Les points sur les i !!! - mouillure B/M 8
1950 STAIRCASE Rupert Fais gaffe, poupée 

        (couverture illustrée Cassaro) B 15

C.P.E., C.P.E. - PIC   

(sans intitulé de collection, jaquette Jihel)
("Interdit aux moins de 18 ans" imprimé en 4ème de jaquette)

1956 DELLA ROCCA Luis Le Collier de chair TB/B 30
    1957 ANTONY Nina La Fille aux yeux clairs

        - la jaquette a un pli longitudinal peu gênant au 1er plat

        - exemplaire non coupé TB/B 30
1957 VILMAUR Roland Les Accouplés TB/B 30
1958 SIX Étienne A rebrousse-poil TB/B 30

En préambule à la collection "Eros" - format 14 x 19
(sans intitulé de collection, appelée "Eros", pour ces 2 titres format 14 x 19, jaquette Jihel)

1956 ANTONY Gina Le Paradis des amours TB 30
1956 ANTONY Gina Le Paradis des amours

- petit manque au bas du dos de la jaquette, renforts internes discrets B/M 15
    1957 SIX Étienne La Chair en feu TB 40

CRAPULE

"Sombre Crapule" (1988-1990)

1990 16 LORTZ Richard L'amour mort ou vif (Gérard Failly) TB 3
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DENOEL

"Oscar" 

1952 1 FISCHER Bruno Une chaumière et un colt B 4
1952 2 ROOS Kelley Panique en coulisses B/M 2
1952 3 ROOS Kelley La chair de poule TB/B 6
1952 3 ROOS Kelley La chair de poule B 4
1952 4 HOPLEY George J'ai vu rouge TB/B 6

    1952 5 EASTWOOD James La femme à abattre TB 8
1952 6 KEENE Day Coup de chien B/M 2
1952 7 TUCKER Wilson Reviens, veux-tu ? B/M 3
1952 8 GILBERT Anthony Au coin d'un bois B 4
1952 9 LEVINSON Saul Ça chauffe M 2
1952 10 ALEXANDER David Salut, les hommes ! TB/B 6
1952 11 HOPLEY George Les yeux de la nuit B 5

    1952 12 KEENE Day Furie noire TB 8
1953 13 VAN DINE S.S. L'assassinat du canari B 4
1953 15 ARLEY Catherine M. Tu vas mourir ! B 4
1953 15 ARLEY Catherine M. Tu vas mourir ! B/M 2
1953 17 RANSOME Stephen Les marrons du feu B 4
1953 19 ROOS Kelley Prends garde, matelot ! B 4
1953 20 STERLING Stewart Une odeur de roussi B 4
1953 22 REACH James Tard dans la nuit B 4
1954 24 QUEEN Ellery Deux morts dans un cercueil - un pli au plat B 4

La DERNIERE CHANCE

"Le Roman Noir Féminin" 

   1953 MOOCKRICK Barbara C'est du tout cuit (jaquette TB, illustrée Bouderlique) TB 18
1953 MOOCKRICK Barbara C'est du tout cuit 

        (jaquette B, illustrée Bouderlique) TB 12

DIABLE NOIR

"Diabolik" 

1968 3 GIUSSANI A.L. Pas de vacances pour Ginko TB 8
1969 6 GIUSSANI A.L. Tiercé dans le massacre TB 8
1969 6 GIUSSANI A.L. Tiercé dans le massacre B 5
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La DETENTE

"Enquêtes" 

    1979 3 VLATIMO Roger Fric-froc TB/B 2
1979 5 FIARRE Bernard La mort à sens unique TB 2

DITIS

"La Chouette" (Benvenuti sauf n° 204)

1955 5 AVERLANT Michel Musique à Berlin B 2
1955 10 BAX Bruno H et l'espionne ingénue B 2
1961 13 MORTON Anthony Le Baron sonne les flics B 2

    1956 15 AVERLANT Michel Micmac à Madrid B 2
1956 16 BAX Bruno H et la bouée baladeuse B 2
1956 20 BAX Bruno H et le sous-marin volé B/M 1
1956 24 BAX Bruno H et la petite irlandaise B 2
1956 29 AVERLANT Michel Le diable à ses trousses B 2
1956 30 DRAKE Terry Suivez la blonde B 2
1956 31 MORTON Anthony Terreur à midi B 2
1956 36 MANCERON G. La biche B/M 1
1956 37 DRAKE Terry Douze mille bornes B 2
1957 54 MANCERON G. Pauvres petites crevettes B/M 1
1957 56 DISNEY Doris Miles Imposture B/M 1
1957 60 STRANGE John Stephen L’accusée B 2
1957 64 BROWNE Howard Ni vu, ni connu B 2
1957 66 MANCERON G. La puce à l'oreille B 2

    1957 70 FERRIERE Jean-Pierre Maquillage B 2
1957 71 LONG Manning L'ai-je bien descendue ? B 2
1957 72 KLENOVSKI André Marie Les assassins chez le préfet B/M 1
1957 73 FERRIERE Jean Pierre A plate couture B 2
1958 76 ARMSTRONG C. L'insoupçonnable Grandison B 2
1958 77 BAX Bruno H et l'opération Fado B/M 1,5

    1958 79 CHEYENNE Bernard La porte des perles TB 3
1958 84 MORTON Anthony L’ombre du Baron B 2
1958 86 ALEXANDER David La tour, prends garde B 2
1958 87 CREASEY John Bagarre pour l'inspecteur West B/M 1
1958 88 FERRIERE Jean Pierre Pas folle B/M 1
1958 89 DUNN Dorothy Flambé ! B 2
1958 90 HELENA André Peinture au couteau TB/B 3
1958 91 AVERLANT Michel Catch aux Canaries B 2
1958 92 GOUDET Jacqueline De briques et de broc B 2
1958 95 CHEYENNE Bernard Rivière de diamants B/M 1
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1958 96 MANCERON G. Anguille sous roche B 2
    1958 97 PERI Hélène Exécution magistrale B 2

1958 99 MORTON Anthony Le Baron riposte B 2
1958 100 BAX Bruno H et la dangereuse Africaine B 2
1958 103 HELENA André Les voyageurs du vendredi B 3
1958 104 GOUDET Jacqueline De sac et de corde B 2
1958 106 MORTON Anthony Mort en vitesse B 2
1958 110 GRUBER Frank Monnaie de singe B 2
1959 113 MORTON Anthony Le Baron voyage TB/B 2
1959 115 FERRIERE Jean Pierre Sortie de secours B 2

    1959 122 VEXIN Noël Clandestin B 2,5
1959 123 BAX Bruno H et le dossier rouge B 2
1959 130 GRUBER Frank Cent mille dollars B 2
1959 134 MANCERON G. Les brebis tondues B/M 1
1959 136 GOUDET Jacqueline A feu et à sang B 2
1959 138 PIGUET Roland L'Epervier prend son vol B 2
1959 141 DORN Dominique Le parfum de la peur B 2
1959 142 CHEYENNE Bernard La septième colonne B 2
1959 150 DORN Dominique Le rêve de Corinne B 2
1959 151 GRUBER Frank La plume écarlate B 2
1959 156 O'FARRELL William Caricature B 2
1960 158 GARDNER Erle Stanley La femme au masque B 2
1960 160 FERRIERE Jean Pierre Une femme comme les autres B/M 1,5
1960 164 MORTON Anthony L'énigmatique Lord Calder B/M 1
1960 166 PERI Hélène Sept pour un ballet B 2
1960 185 FERRIERE Jean Pierre Evangéline ne reçoit plus B 2
1960 187 MORTON Anthony Le Baron et les oeufs d'or B 2

    1961 204 BASTOGNE Jacques Pouvoirs très spéciaux (Antonio Parras) TB/B 3
1961 216 DORN Dominique Véronique et la St Médard B 2

DEUX RIVES

"Rive Ouest"

    1946 4 FREDERICS Diana Diana (sans achevé d'imprimer)
        (jaquette L. Bonnotte) TB/B 12

1946 4 FREDERICS Diana Diana (avec achevé d'imprimer)
        (jaquette Collection Rive Ouest) B/M 9

Sans intitulé de collection

1954 GERMAIN José Sappho de Lesbos (d'après Horus Metellin)
        (jaquette illustrée saphique) B 9
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DUPUIS

"Collection Jaune"

(1952) 95 BOLT Ben La photo ensorcelante B 6
(1954) 104 MARSH Eileen Spencer Les morts ne dormaient plus 

        - bouts de scotch « invisible » B 2
  (1955) 106 HAMILTON Guy L'erreur du superintendant Quild (G. Forton) TB/B 8

E.D.I.C.A. / S.E.C.T.I.

"Aventures Audacieuses" (années 1950) (Ronceray)
(couverture illustrée) 

sd POSHAM Ronald Viens jouer avec la mort B 12
sd POSHAM Ronald Viens jouer avec la mort - plat joli B/M 8

      sd WOODFIELD Kathy Sérénade pour une panthère – Sang pour sang
- exemplaire non coupé dont la couverture est d'une fraîcheur étonnante ! TB 150

EDITE

2000 HELENA André Massacres à l'anisette (Manouch) TB 6

Les EDITIONS MONDIALES / DEL DUCA   

"Amours et Aventures"

    1957 PRICE Jeramie Katrina (jaquette Fromont)

- menus manques et légers défauts à la jaquette B 15

E. L. F.

"Triangle Elfé" (J.-C. Forest)

1959 2 MONNIER André Captain Diabolic TB/B 9

ENCRE

1982 EROUBE Pierre Jean Le voyage érotique de Lady Margret (couverture et illustrations

 intérieures érotiques pleine page Yvana Stella) B 5
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E.R.P. 

"F.B.I. Fichiers secrets" (jaquette Mario Ferrari)

    1962 3 GREENE Simpson La mort s'est arrêtée à Juba TB 4
1962 4 COOPER Sten La nuit des revolvers TB 4
1962 6 GREENE Simpson Une poupée pour l'évadé B 4
1962 8 NIGGIN Janil Le récif du Diable TB 4
1962 14 VIVARD Joe Calibre 45 B 4
1963 17 GABLE Fred La clef du crime B 4

"Super Détective" "Super Policier" à partir du n° 3 
(jaquette Mario Ferrari)

1962 2 DONOVAN Rick Son dernier acte B 4
1962 3 FREEMAN Joe Le Puma B 4
1962 7 REVAK Danny Un poignard pour Margot TB 4
1962 10 CALDER Allan Du sang sur la piste TB 4
1962 11 CHANDLER Mike La rousse du soir B 4
1962 13 GREENE Simpson La magnifique bête TB 4
1963 15 STONE Edwin Ma poupée de Tolède TB 4

    1963 16 LANDERS Perry Le balafré TB/B 4
1963 18 CHANDLER Mike Carole comme... Corruption TB 4
1963 19 GABLE Fred Hommes sans visage TB 4
1963 20 KELLER Danny La disparition de Barbara Lawrence TB 4

E.F.F.
(13 x 18 jaquette, "Réservé aux adultes")

    1964 MURVIEL Chris L'Envoûtée TB/B 6
1966 LANCASTER Martine Fruit vert (Cathy) TB 8

FANVAL

"Fanval Noir" (Jef de Wulf)

1988 HELENA André Le fourgue B 3
1988 HELENA André Le goût du sang TB 4
1988 HELENA André Passeport pour l'au-delà TB 4
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FAYARD

"Fantômas" (1932-1948)

    1948 42 ALLAIN Marcel Fantômas vole des blondes
- déchirure sans manque à la jaquette B/M 12

"Le Prince" (1950-1955)

1950 2 CREASEY John Le Prince et la dame en noir - exemplaire non coupé

        comprenant la pub de l'époque TB/B 5
1950 2 CREASEY John Le Prince et la dame en noir B 3
1951 7 CREASEY John Le Prince en perte de vitesse B 3
1954 13 CREASEY John Le Prince, l’amour et les diamants B 3

"Série Policière"    

1959 ANNE-MARIEL Le caniche entre dans la danse (V. Tealdi) B 5

 
FERENCZI

"Bibliothèque Romanesque" (Michel Gourdon)

PRIOLLET Marcel Trompée... Au seuil de la chambre nuptiale:
1951 2 Le pauvre fou d'amour - exemplaire massicoté B/M 2

PRIOLLET Marcel Remariée... Quand revint l'époux qu'on croyait mort:
    1952 6 Le baiser suprême - exemplaire massicoté B/M 2

PRIOLLET Marcel Pour une heure d'abandon :
1955 1 Pour une heure d'abandon
1955 2 Prends garde à l'amour
1955 3 L'inconnu des ténèbres
1955 4 Veuve d'un vivant
1955 5 Les naufragés du cœur
1955 6 L'heure du miracle

- les 6 volumes (complet) B/M 12

    1955 3 L'inconnu des ténèbres B/M 2
1955 5 Les naufragés du cœur B 3
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PRIOLLET Marcel L'enfant de la mariée :
1956 2 La tentatrice M 1

    1956 3 Princesse traquée B 3
1956 4 Tu m'as pris mon amant !... B/M 2

1956 4 Tu m'as pris mon amant !...
1956 5 Les damnés contre les anges
1956 6 Duo d'amour et de mort

- recueil éditeur de ces 3 derniers titres, couv. conservées B/M 6

PRIOLLET Marcel Amoureuse et princesse :
1956 1 Amoureuse et princesse - travaux de vers B 2

    1956 2 Crime contre l'amour B 3
1956 3 La puissance du désir - travaux de vers B 2
1956 4 L'apparition de minuit - travaux de vers M 1

"Le Verrou" 
(fascicules 128 ou 96 pages 11 x 16.5)

1951 13 WEST Gordon Meurtre à Mayfair B 3
1953 75 POUPON René Danse macabre (G. Sogny) B/M 2
1954 98 LOGAN P.A. Tu parles d'un week-end B/M 1,5
1954 100 BOREL-ROSNY La peau d'un autre (avec le texte du n° 99) B 2
1954 103 KERAUDREN André Le gong a sonné trois fois (G. Sogny) B/M 2
1955 116 MASSIERA Leopold Crimes au haras (G. Sogny) B/M 3
1955 124 BOREL-ROSNY R. & R. La rouquine se met la ceinture (G. Sogny) B 3

    1956 146 MEILLIAN Harry Jamais deux sans trois B 3
1957 158 PECKER Alexandra La troisième main B/M 1,5
1957 178 BOREL-ROSNY R. & R. La mort gagne le gros lot  

        - manque un coin dernière de couverture. B 2
1958 179 FLANIGHAM J.-A. Music-hall et mort subite B/M 2
1958 202 PRELE A. Meurtres en bouteille B 2

"Police et Mystère" (nouvelle série – 1952-1959)
(fascicules 64 pages 11 x 16.5 couverture illustrée René Péron jusqu’au N° 100)

    1952 3 ASCAIN Claude La valise jaune clair B 6
1952 21 RETTERDY Etienne Les morts se vengent B 2
1952 26 SAINT-MICHEL Jacques Le trèfle de sang B 2
1952 31 PELLOUSSAT Louis-Roger La vengeance du forçat M 1
1952 35 CELVAL Félix Les yeux qui tuent B 2
1953 51 GESTELYS Léo Le tueur de femmes B 2
1954 67 HAUTEFORT J.-R. Quel travail ! B 2
1954 68 POUPON René La chanson qui tue B/M 1,5
1957 101 FLANIGHAM J.-A. Aux limites de l’angoisse B 2
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1958 128 RAVEL L. Un flic la nuit B 2
1958 130 FLANIGHAM J.-A. Double traîtrise (espionnage) B/M 1,5
1958 133 FLANIGHAM J.-A. Morte à jamais B 2

"Les Romans américains" 

    1952 2 WELLES Kermit Tout pour le péché B/M 4
1953 12 WELLES Kermit Ne regarde pas le mal B/M 4
1954 24 WHITTINGTON Harry Un amour condamné TB/B 15
1954 24 WHITTINGTON Harry Un amour condamné 

        - une partie du dos mal recollée B/M 9
1954 28 MANNING Jane Les amours d’une vedette B/M 4
1954 29 BLIGH Norman L’ardente carrière d’un modèle B/M 4
1954 30 GRANT Richard La fleur de la passion B/M 4

    1955 39 GORDON Luthor Casse-cou B 8
1956 46 HATTER Amos La fille des îles B/M 4
1956 50 WRIGHT Watkins E. Le chassé-croisé amoureux M 3
1956 51 STONEBRAKER Florence Une blonde du tonnerre B/M 4
1957 64 MARIN Arthur Martha s'ennuie B 6
1957 65 GADDIS Peggy Jusqu'au crime? B 6

"Le Fantôme" 

    1953 1 WHITTINGTON Harry Meurtre... ma maîtresse B 5
1953 2 CAREY Donnell Baisers qui tuent B 3
1953 3 RONNS Edward Les millions du crime B 3
1953 4 DAEMER Will Le cas des amants solitaires TB 5
1953 7 SABER Robert O. Impossible de s'en sortir B 3
1953 8 WHITTINGTON Harry Veuve de Satan TB 6
1953 9 KEENE Day Reconnu coupable TB 6
1953 10 McCARY Reed De la coco pour Satan TB/B 5
1954 11 RONNS Edward Les morts peuvent attendre TB/B 5
1954 12 KEENE Day Aime-moi et meurs TB/B 5
1954 14 STOKES Manning Lee L'antichambre de la mort TB 5
1954 15 HARRISON Whit Violence dans la nuit - un pli sur la couverture B 4
1954 16 MARCUS A.A. Une veuve qui va fort - scotch discret B 2
1954 19 WHITTINGTON Harry Marié au crime B 5

    1954 20 BOREL-ROSNY R. & R. Un sacré turbin - avec prière d'insérer

        - dédicacé à Germaine Beaumont TB 15
1954 20 BOREL-ROSNY R. & R. Un sacré turbin TB/B 6
1954 22 MESERVEY Russ Mascarade infernale TB/B 5
1955 23 ROSMANITH Olga La mort est ressemblante TB 5
1955 24 WARREN Vernon Il est blindé, Brandon B 3
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Le FETICHE

"Sexy" 

    1953 (8) NEW Willy Elle sait ce qu'elle veut TB/B 25

"Les jours heureux"

1953 MERY Liane L'ange perverti (Mik)     TB/B 6

  cf. Littérature sentimentale et dramatique

FLAMME

    1987 LEBRUN Michel Souvenirs de Florence (Charlie Bobo) TB 4

La FLAMME D'OR

"Black Out" (Jef de Wulf)

1952 3 HELENA André Week-end chez les tueurs B/M 8
1952 9 WALL Percy Capable du fait TB 7
1952 11 WESSON Budy Un râtelier pour Anselme 

        - défauts du dos encrés, plat joli B/M 9
1953 18 ARNAL Bob Le dragon vert B 5
1953 19 NORMAND Jean Gangsters sur la Tamise M 2

"Missions Secrètes" (Jef de Wulf)

1952 1 GONNET C.A. Diana a-t-elle trahi ? B/M 3
1952 5 MONTBLOY Alain Lordling, du F.B.I. B/M 4

    1952 7 MONTBLOY Alain Tempête sur Le Caire B 5
1953 15 PETITJEAN C. Sarah la noire M 2

"La Panthère" (Jef de Wulf)

1954 2 SAINT-VALERY La révoltée - 1er plat TB B/M 4
1954 3 SAINT-VALERY Stella Montini B 8
1954 4 NORMAND Jean Jiss-Day fille de Surinam - 1er plat B B/M 4
1954 6 DESTIER Jacques Nita l'impitoyable B 5

    1954 7 SAINT-VALERY L'esclave souveraine - 1er plat B B/M 8
1954 10 SAUREL Louis Théodora. Du lupanar au trône B 6
1954 11 FERNY Claude La fille de Mandrin B 6
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